Урок в темі №12
Тема уроку. Контрольна робота з теми «Множення та ділення раціо​нальних чисел»
Мета уроку: 

· встановити рівень засвоєння програмних знань та вмінь, на​бутих учнями протягом вивчення теми «Множення та ділення раціо​нальних чисел»;

· розвивати уміння математично грамотно виконувати письмові завдання;

· виховувати самостійність, наполегливість.
Тип уроку: перевірка і корекція знань, умінь та навичок.
Обладнання: картки з текстами контрольної роботи.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Знайомлю учнів з умовами та вимогами до виконання зав​дань контрольної роботи.
IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
IIІ. Умови контрольної роботи
Варіант І                                                                 
1(. Виконайте множення:
а) – 8 ( (–11);        б) – 4, 7 ( 7,3;

                                                   в) 72 : (–9);       г) –1
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2(. Знайти квадрат і куб числа     –2,4.

3(. Спростити вираз: 

                а)  –3,4х ( (–4у);               б) п – (23 – п) + (–п + 35);

                в)  7т + 9р –16т – р;       г) –9( 5 + а) + 6(а – 7).

4*. Обчислити:      а) –16,4 ( 0,8 + 5,8 ( (–1,9);


                               б) (3
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 – 0,55)((5
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5*. Знайти невідомий член пропорції:     х : (–6,4) = –2,4 : [image: image7.png]


.

6**. Знайдіть корені рівняння:      ( 6х – 3,3( = 4,5.

Варіант ІІ

1(. Виконайте множення:
а) – 5 ( (–14);          б) – 6, 3 ( 4,7;

                                               в) 63 : (–7);            г) –1
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2(. Знайти квадрат і куб числа     –2,6.

3(. Спростити вираз: 

              а)  –6,3х ( (–3у);                    б) т – (18 + т) + (12 – т);

              в)  8а – 2с –13а + с;              г) –5( –4 + у) + 8(у + 3).

4*. Обчислити:      а) –15,7 ( 0,7 + 5,6 ( (–1,3);


                                б) (2
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5*. Знайти невідомий член пропорції:     х : (–7,5) = –3,2 : 
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.

6**. Знайдіть корені рівняння:      ( 8х – 3,6( = 5,2.

IV. Підсумки уроку
Якщо дозволить час, можна перед збиранням зошитів (або попере​дити про це на початку уроку) попросити записати відповіді на чернетки і оголосити, давши короткі пояснення, правильні відповіді.
V. Домашнє завдання
Можна запропонувати розв'язати завдання тематичної контрольної ро​боти іншого варіанту або ж завдання підвищеної складності на цю ж тему:
№1362, 1363
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